



न्यूज़ डायरी

आईएसआईएस के दो सदस्य गिरफ्तार

अलीगढ़। प्रदेश में देश विरोधी गतिविधियों के खिलाफ अभियान के क्रम में एटीएस ने अलीगढ़ शहर से आईएसआईएस के दो सदस्य गिरफ्तार किए हैं। इन दोनों पर हेंडलर्स के निर्देश पर यूपी में बड़ी घटना की योजना बनाने के साथ में अपने जैसी सोच वाले युवाओं को जोड़कर जेहाद की सेना बनाने का आरोप है। इनमें से एक एमयू का पूर्व व एक मौजूदा छात्र बताया गया है। ये दोनों गिरफ्तारियां पिछले दिनों दिल्ली स्पेशल सेल द्वारा तीन आतंकीयों की गिरफ्तारी के क्रम में मिले इनपुट के बाद की है।

कांग्रेस में रवि प्रकाश वर्मा हुए शामिल

लखनऊ। सपा से इस्तीफा देने वाले पूर्व सांसद रवि प्रकाश वर्मा ने बेटी डा. पूर्वी सहित सैकड़ों समर्थकों के साथ सोमवार को कांग्रेस का हाथ थाम लिया। प्रदेश अध्यक्ष पूर्व मंत्री अजय राय ने सभी को पार्टी की सदस्यता दिलाई। पार्टी की सदस्यता लेने वालों ने कांग्रेस के नेतृत्व में सविधान बचाने की लड़ाई लड़ने का संकल्प लिया। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष अजय राय, संगठन सचिव अनिल यादव व अन्य नेताओं ने उन्हें जले लगाकर स्वागत किया। अजय राय ने इन दोनों को तिरंगा पट्टिका पहनाकर पार्टी की सदस्यता दिलाई।

सैयद इब्राहीम रईसी से पीएम मोदी ने की बात

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इरान के राष्ट्रपति सैयद इब्राहीम रईसी से बात की। इस दौरान इस्माइल-इन्मास जंग को लेकर चर्चा की गई। पीएम मोदी ने टीवीट कर कहा कि ईरान के राष्ट्रपति से बात की। इस दौरान पश्चिम एशिया में कठिन हालात और इस्माइल-इन्मास संघर्ष पर विस्तार से चर्चा हुई। आतंकवादी धरनाएं, हिंसा और नागरिकों की जान का नुकसान गंभीर तौर पर विचार्य हैं। तनाव बढ़ने से रोकना, निरंतर मानवीय सहायता सुनिश्चित करना और शांति, स्थिरता की शीघ्र बहाली इस वक्त सबसे अहम है।

केजरीवाल की पत्नी को हाईकोर्ट से राहत

नई दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने सोमवार को दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल की पत्नी सुनीता केजरीवाल के खिलाफ दो मतदाता पहचान पत्र रखने के आरोप के मामले में शहर की एक अदालत द्वारा जारी समन पर रोक लगा दी। इस बीच, सुनवाई की अगली तारीख तक विवादित आदेश पर रोक रहेगी। न्यायमूर्ति अमित बंसल की पीठ ने तीस हजारी अदालत के आदेश के खिलाफ सुनीता केजरीवाल की याचिका पर यह बात कही। उच्च न्यायालय इस मामले की अगली सुनवाई 1 फरवरी, 2024 को करेगा। दिल्ली भाजपा के सचिव हरीश खुराना की शिकायत पर 29 अगस्त को उनके खिलाफ समन जारी किया गया था।

देश के पहले दलित सूचना आयुक्त बने हीरालाल सामरिया

आईएसएस अधिकारी हीरालाल का राजस्थान से है जाता राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने सामरिया को पद की शपथ दिलाई



नई दिल्ली। आईएसएस अधिकारी हीरालाल सामरिया भारत के सूचना आयुक्त बनाए गए हैं। वह देश के पहले दलित सूचना आयुक्त हैं। हीरालाल 1985 बैच के आईएसएस अधिकारी हैं और मूल रूप से राजस्थान के भरतपुर के रहने वाले हैं। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने सूचना आयुक्त हीरालाल सामरिया को सोमवार को केन्द्रीय सूचना आयोग (सीआईसी) के प्रमुख के रूप में शपथ दिलाई। वार्ड के.सिन्हा का कार्यकाल तीन अक्टूबर को खत्म हो जाने के बाद

योगी सरकार ने राज्य कर्मचारियों की दिया दिवाली का तोहफा चार प्रतिशत बढ़ा डीए

- 14.82 लाख अराजपत्रित कर्मियों को 30 दिन के वेतन बराबर बोनस मिलेगा
- 46 प्रतिशत बढ़ा महंगाई भत्ता



लखनऊ। योगी सरकार ने राज्य कर्मचारियों को दीपावली का उपहार दे दिया। सरकार ने राज्य के सरकारी कर्मचारियों व पेंशनरों के महंगाई भत्ते (डीए) में चार प्रतिशत बढ़ाव का ऐलान किया है। यानी महंगाई भत्ता 42 से बढ़कर 46 फीसदी किया जाएगा। वहीं, 14.82 लाख अराजपत्रित राज्य कर्मचारियों, शिक्षकों और शिक्षणतर

कर्मचारियों को 30 दिनों के वेतन के बराबर बोनस दिया जाएगा। सीएम योगी आदित्यनाथ ने अपने एक्स अकाउंट से इसकी जानकारी देते हुए कर्मचारियों को दीपावली की अग्रिम शुभकामनाएं भी दीं। सीएम ने एक्स अकाउंट पर लिखा कि उत्तर प्रदेश के उत्कर्ष में अपना योगदान कर रहे सभी राज्य कर्मचारियों, सहायता प्राप्त शिक्षण एवं प्राविधिक शिक्षण संस्थाओं, शहरी निकायों, यूजीसी कर्मचारियों, कार्य प्रभातर कर्मचारियों तथा पेंशनरों को मूल वेतन के 46 फीसदी की दर से महंगाई भत्ता प्रदान किया जाएगा। इसी प्रकार, सभी राज्य

वित्त विभाग अब जारी करेगा आदेश

मुख्यमंत्री योगी की ओर से डीए प्रस्तावों को मंजूरी दिए जाने के बाद अब आगे की कार्रवाई शुरू होगी। इस प्रस्ताव पर वित्त विभाग की ओर से आदेश जारी किया जा रहा है। अभी यूपी के राज्यकर्मी 42 फीसदी महंगाई भत्ता पा रहे हैं। ताजा वृद्धि के बाद राज्यकर्मियों का डीए बढ़कर 46 फीसदी हो गया है।

कर्मचारियों (अराजपत्रित)/कार्य प्रभातर कर्मचारियों, शिक्षक, शिक्षणतर कर्मचारियों तथा दैनिक वेतन भोगी कर्मियों को 30 दिन की परिलब्धियों के बराबर (उच्चतम सीमा 7,000) बोनस प्रदान करने का निर्णय लिया गया है।

कांग्रेस के लिए परिवार ही सबकुछ: राजनाथ सिंह

आज विकासशील राज्य बन तेज़ी से विकसित हो रहा मध्य प्रदेश: रक्षामंत्री



ग्वालियर। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह मध्य प्रदेश के ग्वालियर में प्रचार करने पहुंचे थे। इस दौरान उन्होंने कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। राजनाथ ने दावा किया कि जहां-जहां कांग्रेस की सरकारें हैं, वहां सरकारी कर्मचारियों को समय से वेतन मिलना मुश्किल हो जाता है। उन्होंने कहा कि जो योजनाएं शिवराज सिंह चौहान ने मध्य प्रदेश में लागू की हैं मैं दूबे के साथ कह सकता हू कि देश के किसी राज्य में इतनी योजनाएं किसी मुख्यमंत्री ने नहीं की होगी। उन्होंने कहा कि बीजेपी का मानना है कि जनता

चुनाव लड़ रहे हैं। उन्होंने कहा कि हमारी कथनी और करनी में कोई अंतर नहीं है। हम जो कहते हैं, वो करते हैं। यही हमारे दल की सबसे बड़ी पूँजी है। उन्होंने कहा कि इंडी अलाइंस बिखर रहा है। यह भानुमती का कुनबा है। यह मध्य प्रदेश में एक दूसरे के खिलाफ ही ताल ठोक रहे हैं। रायसेन में राजनाथ सिंह ने कहा कि कांग्रेस की जितनी भी केंद्र में सरकारें रही हैं उन पर भ्रष्टाचार का आरोप लगा है। भारत क्या दुनिया में कोई नहीं कह सकता कि हमारे किसी भी मंत्री ने भ्रष्टाचार किया है। उन्होंने कहा कि हमारे यहां किसी पर भ्रष्टाचार का आरोप लग जाएगा तो हम सीधे निकाल बाहर करेंगे, बिस्कुल दूध में गिरी मक्खी की तरह हम केवल सरकार बनाने के लिए नहीं बल्कि देश बनाने के लिए पार्टी चलाते हैं।

सुप्रीम कोर्ट ने मोबाइल यूजर्स को दिया झटका कंपनी डीएक्टिवेट नंबर को कर सकेंगी दूसरे को जारी

नंबर से जुड़ा है ट्राई का नियम



नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट की ओर से मोबाइल यूजर्स के लिए एक बुरी खबर आई है, अब जिन मोबाइल यूजर्स को नंबर 90 दिन तक बंद रहेगा, उसे टेलीकॉम कंपनी बिना किसी रोकटोक के किसी दूसरे यूजर को अलॉट कर सकेगी।

दाखिल की थी। ट्राई की ओर से सुप्रीम कोर्ट में वकील संजय कपूर ने जवाब दिया और इससे सुप्रीम कोर्ट पूरी तरह संतुष्ट दिखाई दी। अपने हलफनामे में, ट्राई ने सुप्रीम कोर्ट को सूचित किया कि डाट ने अप्रैल 2017 में दो निर्देश जारी किए थे, जिसमें कहा गया था कि ग्राहक के अनुरोध पर गैर-उपयोग/डिक्नेशन के लिए निष्क्रिय किए गए ग्राहक के सेलुलर मोबाइल टेलीफोन कनेक्शन को किसी अन्य ग्राहक को आवंटित नहीं किया जाएगा।

आपको बता दें इस प्रोसेस को रोकने के लिए वकील राजेश्वरी ने न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और एसवीएन भट्टी की सुप्रीम कोर्ट की बेंच में एक

तक टेलीकॉम कंपनी 90 दिन तक बंद रहने वाले नंबर को डीएक्टिवेट करके किसी दूसरे यूजर को अलॉट कर देती है, जिसके विरोध में वकील राजेश्वरी ने सुप्रीम कोर्ट में याचिका

अवधनामा ने ऑल इंडिया कैफ़ी आजमी अकेडमी में "याद-ए-शारिब" कार्यक्रम का किया आयोजन

प्रो. शारिब रूदौलवी ने अपने गम को भी तामीरी और इफ़ादी मक़सद में ढाल दिया: राम नाइक

डॉक्टर हारून रशीद

प्रोफ़ेसर शारिब रूदौलवी स्कॉलरशिप दिए जाने का अवधनामा ने किया एलान



लखनऊ। प्रोफ़ेसर शारिब रूदौलवी ने अपने गम को भी एक तामीरी और इफ़ादी मक़सद में ढाल कर एक लायक तकलीद कारनामा अंजाम दिया और समाज को ये बता दिया कि वो एक बहुत बड़े आदमी थे। जिस तरह से उन्होंने अपनी बेटी की वफ़ात के बाद इन लड़कियों के लिए स्कूल कायम किया जिनकी मआशी और मुआशरती हालत कमज़ोर थी। इसी तरह उन्होंने अपनी अहेलिया के इंतकाल के बाद उनकी याद में फ़िक्शन एवार्ड शुरू कर के इस गम को भी एक इफ़ादी और तामीरी सिम्ट दे दी। इन ख्यालात का इज़हार उतर प्रदेश के साबिक गवर्नर श्री राम नाइक ने आज ऑल इंडिया कैफ़ी आजमी के सेमिनार हाल में किया। काबिल-ए-ज़िज़ है कि अवधनामा की जानिब से प्रोफ़ेसर शारिब रूदौलवी की याद में "याद-ए-शारिब" के उनवान से एक ताज़ियती जलसा का इन्इकाद किया गया था जिसकी सदारत डॉक्टर अम्मार रिज़वी (साबिक उक़री वज़ीर-ए-आला उतर प्रदेश ने की, जबकि मेहमान मुकर्रिर के तौर पर ईरा यूनीवर्सिटी के वाइस चांसलर प्रोफ़ेसर अब्बास अली मेहदी शरीक जलसा थे। निज़ामत के फ़राइज़ प्रोफ़ेसर अब्बास रज़ा नय्यर अंजाम दे रहे थे। राम नाइक ने अपनी गुफ्तगू का आगाज़ प्रोफ़ेसर शारिब रूदौलवी को सलाम अक़ीदत पेश करते हुए किया। उन्होंने कहा कि जब वो लखनऊ बहैसीयत गवर्नर आए थे तो उनके आरएसएस से होने की वजह से लोगों में शक़-ओ-शुबहात थे कि पता नहीं कि नए गवर्नर का तर्ज़-ए-अमल और तरीका-ए-कार क्या और कैसा होगा। उन्होंने कहा कि अगर के मेरा मैदान-ए-अमल और प्रोफ़ेसर शारिब का मैदान-ए-अमल बिलकुल जुदा था लेकिन इस के बावजूद हमारे दरमियान एक ऐसी हम-आहंगी और मुहब्बत कायम हो गई जिसका बयान लफ़्ज़ों में नहीं किया जा सकता। उन्होंने कहा कि अगर कोई मुझे पूछे कि लखनऊ में मुझे क्या मिला तो मैं जिन दस चीज़ों का जिज़ करूँगा उनमें प्रोफ़ेसर शारिब रूदौलवी और डॉक्टर अम्मार रिज़वी सर-ए-फ़हरिस्त होंगे। इस दरमियान उन्होंने अपनी मीयाद कार में उर्दू के ताल्लुक से किए कामों का भी जिज़ किया और कहा कि जब मुझे मालूम हुआ कि उतर प्रदेश में उर्दू भी एक सरकारी ज़बान का दर्ज़ा रखती है तो सबसे पहले इन्होंने राजभवन के सभी गेट पर उर्दू में राजभवन लिखवाया। जिसकी पज़ीहई की गई और लोगों ने इस के लिए फ़ोन और खुतुत के तवस्तुत से मुबारकबाद भी और अपनी मसरतों का इज़हार किया। साबिक गवर्नर ने अपनी किताब

"चैरेवेति चैरेवेति" का भी जिज़ किया और कहा ये किताब मराठी में थी बाद में हिन्दी में भी आई और इसका तर्ज़ुमा उर्दू के इलावा दीगर चौदह ज़बानों में भी हुआ वो प्रोफ़ेसर शारिब रूदौलवी और डॉक्टर अम्मार रिज़वी के मुफ़ीद मशवरों और रहनुमाई की बिना पर ही हो सका, जिसमें प्रोफ़ेसर अब्बास रज़ा नय्यर भी शामिल रहे। साबिक गवर्नर ने प्रोफ़ेसर शारिब की खुद-निश्चत का जिज़ करते हुए कहा कि उन्होंने इस

किताब में मेरे बारे में भी एक बाब मुखतस किया है। उन्होंने उसे आसान लफ़्ज़ों में मुझे सुनाया उसकी रिकाइंडिंग मेरे पास आज भी महफूज़ है, ये मेरे लिए उनका बड़ा तोहफ़ा है। उन्होंने सवाल किया कि प्रोफ़ेसर शारिब रूदौलवी ने हमारे लिए, इस समाज के लिए क्या छोड़ा है तो वो है उनकी तहरीरें, उनका अदब, उनके अप्कार-ओ-ख़ालात जो निहायत क़ीमती हैं, उन्होंने जो कमज़ोर लड़कियों के लिए एक ऐसे दौर में

तालीमी इदारा कायम किया कि जब तालीमी पूरी तरह से तिनज़ारत बन चुकी है। उन्होंने अपने कलम से अपनी ज़बान से और अपनी पूरी शख्सियत से समाज को जोड़ने के लिए जो काम किए वो हमारे ज़हन में महफूज़ रहेंगे। मैं ऐसे बड़े आदमी को सलाम व अक़ीदत पेश करता हूँ और ऐसे क़ीमती प्रोग्राम के इन्इकाद के लिए मैं आप सब का शुक्रिया अदा करता हूँ। साबिक गवर्नर ने इस मौका पर अवधनामा के बानी वकार रिज़वी को

भी शिहत से बार बार याद करते हुए कहा कि कभी कभी आदमी की क़ीमत का अंदाज़ा उस वक्त होता है जब वो नहीं रहता है। आज जब ये दोनों लोग नहीं तो एहसास होता है कि कितने अहम लोग मेरे साथ थे। जो हमसे बिछड़ गए। डॉक्टर अम्मार रिज़वी ने अपने मुखतस खिताब में शारिब रूदौलवी और वकार रिज़वी को याद किया। उन्होंने कहा कि वकार रिज़वी के जाने के बाद शारिब भाई खुद को तन्हा

महसूस करने लगे थे क्योंकि वकार रिज़वी शारिब साहब के लिए एक बैसाखी की तरह थे। वकार रिज़वी के बाद शारिब भाई भी चले गए। क्या-किया जाये कि मौत एक ऐसी हकीकत है जिससे इनकार मुमकिन ही नहीं। जो आया है फ़िज़त के कानून के मुताबिक इसे जाना भी है। मौत और जिंदगी के फलसफ़ा के ताल्लुक से उन्होंने चकबस्त का शेर पढ़ा कि जिंदगी क्या है अनासिर में जूहर-ए-तर्तीब

मौत क्या है उन्ही अजज़ा का पेशांग होना। मादा ना खलक किया जा सकता है ना खलक किया जा सकता है। यही हाल इन्सान का है। इन्सान का जिस्म खलक हो जाता है लेकिन इसकी नेकियां, उसके कारनामे हमेशा बाकी रहते हैं। हमें वकार और शारिब साहब बहुत याद आएंगे। उन्होंने अपनी बात इस शेर पर खलक की कि इन्ही पथरों ने जिन पर मेरे साथ तुम चले थे

अजय राय ने पूर्व स्थाई मंत्री से उनके आवास पर की मुलाकात



अवधनामा ब्यूरो
लखनऊ। उत्तर प्रदेश काँग्रेस अध्यक्ष अजय राय ने प्रदेश काँग्रेस के पूर्व स्थाई मंत्री वयोवृद्ध श्री सज्जाद हसन से उनके आवास पर मिलकर उनके स्वास्थ्य का हाल-चाल लिया। प्रदेश काँग्रेस कार्यालय में लगभग 5 दशकों तक स्थाई मंत्री रहे, सज्जाद हसन किसी परिचय के मोहातज नहीं हैं। जब प्रदेश काँग्रेस कार्यालय कैसरबाग, लखनऊ में हुआ करता था तभी से प्रदेश काँग्रेस कार्यालय में प्रशासनिक सेवा दे रहे और पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अजय कुमार लल्लू के कार्यकाल में सेवानिवृत्त हुए हैं। प्रदेश अध्यक्ष श्री राय को उनके अस्वस्थ होने की जानकारी मिली थी। प्रदेश अध्यक्ष श्री राय के उनके आवास पर पहुंचने से काफी धावुक सज्जाद हसन कहते हैं कि मेरे सेवानिवृत्त होने के बावजूद भी प्रदेश अध्यक्ष ने हमारे परिवार का और हमारा हाल-चाल लिया, हमारे घर पर पहुंचना हमारे परिवार के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण और सम्मानजनक है। सज्जाद हसन ने प्रदेश काँग्रेस अध्यक्ष के तौर पर श्री राय और काँग्रेस शीर्ष नेतृत्व का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि निश्चित तौर पर अजय राय जी के नेतृत्व में काँग्रेस कार्यकर्ताओं का

स्वाभिमान और सम्मान सदैव सुरक्षित रहेगा। श्री राय के साथ सज्जाद हसन जी का हाल-चाल लेने वालों में प्रदेश प्रशासन प्रभारी दिनेश कुमार सिंह, अल्पसंख्यक काँग्रेस के राष्ट्रीय सचिव शमीम, प्रदेश चेयरमैन शाहनवाज आलम, नावेद नकवी अश्री राजा, आशीष दीक्षित समेत दर्जनों का महत्वपूर्ण पदाधिकारी मौजूद रहे।

गुम्मा महल मामले को लेकर नगर पंचायत पहुंची न्याय पालिका की शरण में

अवधनामा ब्यूरो
काकोरी लखनऊ। लगातार सुरक्षियों में बना काकोरी का गुम्मा महल (मुबारक महल) प्रशासन की नींद खलने के बाद आख बंद हो गई थी। काकोरी के गुम्मा महल मामले में उपजिलाधिकारी सदर के निर्देश पर कब्जा करने वाले लोगों को नगर पंचायत प्रशासन ने नोटिस जारी करते हुए जवाब तलब किया था। उसके बाद अधिशारी अधिकारी ने मौके का दौरा भी किया था लेकिन कार्यवाही के नाम पर नोटिस जारी कर खानापूति कर इतिश्री कर ली थी। जिससे नगर पंचायत की जमीनों पर कब्जा करने वाले दलों के हौसले बढ़ते जा रहे हैं। ज़ीत दिनों नगर पंचायत ने अखबार

धोखाधड़ी कर अवेध कब्जा करने वालों ने आयोग में की थी अपील
लीगल नोटिस का किसी ने नहीं दिया नोटिस का जवाब
गुम्मा महल के वारिस पाकिस्तान में कर रहे निवास
में विज्ञापित के माध्यम से दावेदारी के लिए आपति मांगी, लेकिन तय समय तक किसी ने अपनी दावेदारी पेश नहीं की। अब गुम्मा महल का विवाद अल्पसंख्यक आयोग तक पहुंच गया था लेकिन अब नगर पंचायत काकोरी



इस मामले को लेकर सिविल कोर्ट पहुंच गई है। आपको बताते चलें कि नगर पंचायत काकोरी के चिलवलतला मोहल्ले में स्थित खसरा संख्या 1635 रकबा 0.5060 तहसील अधिलेखों में आबादी (सरकारी सम्पत्ति) के रूप में दर्ज है। जिस पर खंडहर नुमा सैकड़ों वर्ष पुरानी इमारत बनी हुई है। कुछ माह

ब्राज़ील और भारत के गोधन की आनुवांशिक विरासत समान
भारत एवं ब्राज़ील के सम्बन्ध सदा मैत्रीपूर्ण रहे, दोनों देशों के बीच आपसी समझ, बढ़ता हुआ द्विपक्षीय व्यापार तथा सर्वांगीण सहयोग

अवधनामा ब्यूरो
दिसंबर, 2022 में यू.पी. ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट के रोड शो के दौरान ब्राज़ील गई टीम यू.पी. के साथ हुई बातचीत के बाद अब इसे क्रियान्वित किया जा रहा है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और भारत में ब्राज़ील के राजदूत केनेथ नोब्रेगा की उपस्थिति में आज यहां मुख्यमंत्री के सरकारी आवास पर आनन्दा डेयरी के साथ ब्राज़ील की कम्पनियों अमेरिया पजोरा और बीएच

एम्बियोस के मध्य औपचारिक एम.ओ.यू. सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर उत्तर प्रदेश आएं ब्राज़ील के प्रतिनिधिमंडल का स्वागत करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि भारत एवं ब्राज़ील के सम्बन्ध सदा मैत्रीपूर्ण रहे हैं। दोनों देशों के बीच आपसी समझ, बढ़ता हुआ द्विपक्षीय व्यापार तथा सर्वांगीण सहयोग है। गत दो वर्षों में भारत और ब्राज़ील के बीच

द्विपक्षीय व्यापार दोगुना हो गया है। वित्तीय वर्ष 2022-23 में भारत से ब्राज़ील को 4.5 बिलियन यू.एस. डॉलर का निर्यात किया गया तथा ब्राज़ील से भारत द्वारा 7.14 बिलियन यू.एस. डॉलर का आयात हुआ है। मुख्यमंत्री ने कहा कि भारत एवं ब्राज़ील के बीच कृषि, खाद्य प्रसंस्करण एवं पशुपालन द्विपक्षीय सहयोग के अन्य प्रमुख फोकस क्षेत्र हैं। ब्राज़ील और भारत के गोधन की आनुवांशिक विरासत समान है। सदियों पहले निर्यात किए गए गिर और कॉकरोज़ जैसे भारतीय मवेशियों को बड़ी मात्रा में दूध देने के लिए तैयार किया गया है। प्रतिष्ठित डेयरी समूह आनन्दा रूपा और ब्राज़ील की कंपनियों, अमेरिया पजोरा एवं बीएच एम्बियोस के बीच एम.ओ.यू. उतर प्रदेश के किसानों के लिए दुग्ध

पशुओं के पोषण एवं प्रजनन में उपयोग की जाने वाली उन्नत तकनीक के माध्यम से दूध उत्पादन में वृद्धि के मार्ग को प्रशस्त करने में मदद करेगा: मुख्यमंत्री
हैं। ब्राज़ील और भारत के गोधन की आनुवांशिक विरासत समान है। सदियों पहले निर्यात किए गए गिर और कॉकरोज़ जैसे भारतीय मवेशियों को बड़ी मात्रा में दूध देने के लिए तैयार किया गया है। प्रतिष्ठित डेयरी समूह आनन्दा रूपा और ब्राज़ील की कंपनियों, अमेरिया पजोरा एवं बीएच एम्बियोस के बीच एम.ओ.यू. उतर प्रदेश के किसानों के लिए दुग्ध

अन्तर्राष्ट्रीय प्रोथेटिक्स एवं आर्थोटिक्स दिवस का समापन लखनऊ। अन्तर्राष्ट्रीय प्रोथेटिक्स एवं आर्थोटिक्स दिवस का समापन कार्यक्रम का आयोजन कृत्रिम अंग एवं पुनर्वास केन्द्र स्थित सभाभार में हुआ। कार्यक्रम का शुभारम्भ प्र. राणा कृष्ण पाल सिंह, माननीय कुलपति, डा. शकुन्तला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय की अध्यक्षता में तथा संजय सिंह, वित्त अधिकारी, डॉ. अमित कुमार राय, परीक्षा नियंत्रक, प्रो. वी. के. सिंह, अधिष्ठाता, कला संकाय, प्रो. नागेन्द्र यादव, अधिष्ठाता, वाणिज्य एवं प्रबंधशास्त्र, प्रो. पी. राजीवप्रिय, अधिष्ठाता, ललित कला एवं संतति कुमार राय, परीक्षा नियंत्रक, विशेष शिक्षा संकाय, डा. शकुन्तला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय की गरीमामय उपस्थिति में दीप प्रज्वलन करते हुए किया गया।